
1. Par quels ports est que les trames sont transmises dans le réseau suivant si l’on 
suppose qu’ils viennent d’être allumés et ne connaissent donc pas les adresses des 
nœuds au début. Attention : seulement les ports avec un câble connecté 
transmettent. Aussi, les ports d’entrée des trames ne les retransmettent pas.  

 
 

   
 
a. Le nœud F transmet une trame destinée au nœud B 
Marquez d’une croix les ports par lesquels la trame est transmise : 

Port 1 2 3 4 5 
HUB      
Switch 1      
Switch 2      

  
b. Le nœud H transmet une trame destinée au nœud F 
Marquez d’une croix les ports par lesquels la trame est transmise : 

Port 1 2 3 4 5 
HUB      
Switch 1      
Switch 2      

  
c. Le nœud C transmet une trame destinée au nœud F 
Marquez d’une croix les ports par lesquels la trame est transmise : 

Port 1 2 3 4 5 
HUB      
Switch 1      
Switch 2      
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1. F->B
2. H->F
3. C->F


